O BIRIXE

HOMKOM

li[=¥
iE B X

HKGB &Y ;miTRE T

B 1ZEE B ARERAA e g8 — Mk 55 #£2400-0592-364

btk BT T WL IXORUR] Tl [ 545 B

HL i : 0592-7160574 f& H . 0592-3776651
IR 45 # 2k : 400-0592-364 (24/~NAFD) W% : 361015

M4 : service@homkom. com B3k . www. homkom. com

VER: 3.0



O EIXE

HOMKOM HKGB 4 8 Ge iR i s i e R FE AR

H =

ety B B B T T R B oo e et 2
L T B ettt ettt ettt bttt et R sttt et a et s sttt s s s et R st s st e s et ettt e se s e st es st setens 2
2 TR B e 3
o BRI oottt e 3
S B THIE R TR I T TR oo 4
Ly TR IR ZR oot 4
20 FEETTRATI oottt h et b et b st b st b et b e st b e st e b e st b e s e b e Rt b et e b est b ese b e st b et e beseebeseebeseebeseebeseanas 5
POy JREMU BT ..o 5
Fin TR T I T S B A R ST et 6
Ly RBEIRAI I SRS oo 6
2 T B T R S ettt bttt ettt ekt ekttt b et ettt e s b ebe bt e b ere st etenes 6
IS ATRIH EIELR ..o 7
La AR T TR ettt sttt 7
20 UFRFELR v 8
B B B ettt 9
B T R e 9
WA 15757 1 132 -3 13
Fun AR IAEFRIEIEIR oo 13
o TR B T T R . oo 13

W
=



O EIRIXE

HOMKOM HKGB 8 GE iR i e AR A

HKGB R4 Re e firim i i 2 A RIFEAE G s T H AR b, BEE B AR B . TR T EOR IR, KM
SR 1 it JE A T R R IRE B R e A . B R RN, EREEREK, R, ENE TN
R RN JLPA RS K WE. KESESHNEmE . T siEms, Bkl fErks, 4ed 80
I FKSH e KRG E W tErim v B R s N ) A B s, A EEE Ry, ATAE-20°C ~+250°C () AR R B Ve [ ) Ak .
AREMSAEE 5, WA IkE S, B2 5HENSERT REREMA, £ —MIbEdedt. FARRNEX
o

R AE S 55 B ARG T e R IR AR RE . LR BT S, AR R ZEE, X THFF K
AR ER . B AL AR ES A E ARG, A48 1K) 22 T th B8 3 2 S0 & Fh 5 oK o IR & T2 B Al
br b FEREACR M —, TZHTAMW. L. B8R 7). \mé. B g, 74, Egess TlEs T
KU . MR TR

—. BB R
1. TAEE#

AT ETHRIE R T TR NS, R s B im R AR, SRR & e in KRR, BRI
MR T 28 B2 B HERE i, XA IR R T TR« e 2 IG JRAE R T T A B8 A0 284t
N 7RI AR SRR SR E L, FEaH TR SRE kR

f=St X v/
A IR RESR (Hz)
St WiREP IR 220 CHEO
d JiE i R AR AR T B
Ve R AR - 2 (m/s )

o} o)
= T # @by XA

K k~o
R & AR

K1
X LS B AR I IR TE B T — R AN B A TUE S, s I E AR IR L B, (/2 —
RNV HAGES, L8NSO, BIE.. MR E, kiR 5, sit— Bk
ERERIELT 4 ~20mA.DC FrifEHERE S,

2. PR
o AETRE, 4EP4r T E
o MAYERT, KRN, BT A
o TR AL, Jon AR, R
o RAPWUIRSD, b ASTIES ST

#
N
=



O EIRIXE

HOMKOM HKGB 4 8 Ge iR i s i e R FE AR

o NURTI AR S 303 7550 R % ST T v P e A

< W RN, WAEE e, SRS T R S R R .

o T A EREARI E A B, CHE SRS R .
 BRAEfa R, S HOE MIRE ) AT C e, — B S BRI AR

< A EEWECEEN, S S A ZPENA B LT AR, AR R BN e

R AEARBEIRA R A%, TR EC 5 — AR B b i AR AR 4L

=, BERBEEAE
FEHARSH
MEATT: WR. S &K
AFRIESE: DNI15 2 DN2000 JEAR 7= i rl AR 35 F 22 SR RR ik i i
EEEJEE: EHEL -10C ~350C A -20C ~500C
JE J3#H: PN1.6Mpa. 2.5Mpa. 4.0 Mpa 5 = JE 7 B0 A] 455k 52 i
WOE R EWVEE1: 10 PRETEE 1 15
Rk R 8 Cd<2.6
RAMEREEL: WAk S NMERNE1%
7% 9K AR +1.5%
AR ET REME2.5%
Bt . =4diikobsdl +12VDC .« +24VDC (AJik)
PHZE I R +24VDC
Wi RRA AR A 3.6V £
B ES . BKTHEES 0.1 ~3000Hz fKHF<IV HEHHF=6V
P 2H] 4 ~ 20mA.DC HLiE S
= 4 ~20mA.DC HRE S
RVFIREINEE: EHER <02g HEX <l.0g
WEIRE: WiEM -30C ~65C
B -25°C ~50°C
WIHE R -10C ~50C
IRRURIE . AR 5 ~ 85%
KSHETI: 86 ~ 106Kpa
E5 T B E: <500m
SR NIRSIM20X 1.5
BS54 . ExibI[CT2-6
Bidrsss. A 1pes /KA IP6S
ICRM BT ARSI TR G, RATRIR AR B, 0 n] AR 2 SRR R R A 5

#
=



O BIRIXE

HOMKOM HKGB M2 G iR i 2 1 i B R AR
=. ERREHS A
1. Wi E IR AR

AERET IR
HKGB T H R TR
HKGE 125 TR TR v
2 | R
g [ IR IEER
ot 4 | BiEXE
5 | FEHA
6 | BRiEHE A
2 | Witk
WA J5iT 3| Ak
4 | IR
AR X ﬁ%ﬁﬁ%ﬁ&ﬁZAFWﬁMﬁiﬁ%
fil4m: DN200 F 200 Fn
-2 | BkMRAE SRR
=3 | Bk S B
-4 | HIB AR I B Y
W K m -5 Wﬁﬂw%zom{ffiﬁﬁT
-6 | Pigki] 4 ~ 20mA {5 57 BN
-7 | P 4 ~ 20mA {577 HART i
-8 | =k 4 ~ 20mA 15 S BN
-9 | =4k 4 ~ 20mA {5 57 RS485 JH I
2 | —20C~50C
. 3 | 50°C~250C
LR 4 | 250°C~350°C
5 | 350C~500C (AR
2 1.6 Mpa
3 2.5 Mpa
&7 B 4 4.0 Mpa
5 | Bk
-N | AR EAME
W ok om -p ﬁ—%%&ﬁ%%
-T | A — AL IR B M
-PT | W —MAbIRSE . M
F | ks
Q | WK
OBk K M N |
A | RPTRE
D | AWk iEA
R4S #ek: 400-0592-364 www.homkom.com

Hubike JE TR XXUR) DAL 5 S8

5 43



O EIRIXE

HOMKOM

HKGB #I% fE

R IR AR A

2. ARG

&7 0.8Mpa, Rz ds, ((FRM 5N HKGB-24-65-632-PTF .

. BAARUE B iE R

65 A% A 22 RART P LR I AT AR A8, W — LR . A, EA Y FZRIT IRE 200 /2,

AFRIERZ THMETEE (m®/h)
(mm) VN AN # K

15 0.8—8 5—50 6—60

20 1.2—12 6—60 7T—70

25 1.8—18 9—90 10—100

32 22—22 14—140 16—160

40 2.8—28 20—200 23—230

50 3.8—38 30—300 35—350

65 6.2—62 50—500 58—580

80 13—130 80—800 95—950
100 20—200 100—1000 120—1200
125 30—300 150—1500 175—1750
150 50—500 200—2000 230—2300
200 100—1000 400—4000 460—4600
250 150—1500 600—6000 700—7000
300 200—2000 1000— 10000 1200—12000
350 300—3000 1500— 15000 1750—17500
400 350—3500 1800— 18000 2100—21000
450 420—4200 2100—21000 2500—25000
500 500—5000 2500—25000 3000—30000
600 700—7000 3200—32000 3800—38000
700 950—9500 4900—49000 5700—57000
800 1200—12000 6400—64000 7500—75000
900 1600— 16000 8100—81000 9500—95000
1000 2000—20000 10000— 100000 12000— 120000
1200 2900—29000 14000— 140000 16000— 160000
1400 4000—40000 19000— 190000 22000—220000
1600 5000—50000 25000—250000 29000—290000
1800 6500—65000 32000—320000 37000— 370000
2000 8000—80000 40000—400000 47000—470000
2200 9800—98000 48000—480000 56000—560000
2500 12500— 125000 62000—620000 72000—720000

R #ER: 400-0592-364
Hitk: BT E X R Tk 5 58

www.homkom.com

%50



O BIRIXE

HOMKOM HKGB M2 G iR i 2 1 i B R AR
Fi. MBI RZERT LEHAMRTRERDO
1. FRARERE MR RS

_‘ ) -
|
) H

DN ILy IL D H fic T 4% W &
15 72 90 95 370 ¢ 18X1.5
20 72 90 105 370 $25X2.5
25 72 90 110 370 $32X3.5
32 72 90 114 370 b 38X 3

40 72 90 150 370 $45X2.5
50 80 102 165 370 d57X3.5
65 80 102 185 380 b 76X5

80 84 106 200 390 $89X4.5
100 84 110 220 400 $108X4
125 94 120 250 410 b 133X4
150 94 124 285 430 $ 159X 4.5
200 110 144 340 450 $219X9
250 122 164 405 480 $273X10
300 140 186 460 500 b 325X 12
350 154 206 520 530 G377 X12
400 168 226 580 550 b 426X 12
450 182 248 640 580 b 480X 14
500 196 270 715 600 b 530X 14

2 2 AR

| —
|WE ‘
|
-

R Hsk: 400-0592-364 www.homkom.com

Hubike JE TR XXUR) DAL 5 S8

e



VO 7= 1) €

HOMKOM HKGB #4888 7 7 1 e A

130 370 95 65 14 14 8 M12X 60 d18X1.5
130 370 105 75 16 14 8 M12X60 $25%X2.5
150 370 115 85 16 14 8 M12 X 60 $32X3.5
150 370 140 100 18 18 8 M16X 70 $38%3
150 370 150 110 18 18 8 M16X 70 $45%x2.5
170 370 165 125 20 18 8 M16X70 $57X3.5
170 380 185 145 20 18 8 M16X 70 b 76X5
200 390 200 160 20 18 16 M16X 70 $89X4.5
220 400 220 180 22 18 16 M16x 80 d 108X 4
220 410 250 210 22 18 16 M16X 80 b 133X4
270 430 285 240 24 22 16 M20 < 80 $ 159X 4.5
310 450 340 295 26 22 24 M20 X 90 $219X9
370 480 405 355 28 26 24 M24 X 100 $273X10
400 500 460 410 32 26 24 M24 X100 $325X12

75 AR H PR

1. PRI

a. FIRETH: 4 ~20mA; FHIE: 13-36VDC;

by fkibdgith: 0~10KHZ ; HLJE: 13-36VDC: Al Hi>3mA;

cv RS485/RS232 1

d. HART @1 ;

TEEE (0)
qQ ¥z
E: AKEEzELD Tz

9: ¢-20ma ERGBEE Bi0: 4-20ma ERKBRERE

AR Hgk: 400-0592-364 www.homkom.com

Hohk: IR X XUR Tk 5 S5

T



O EIXE

HOMKOM HKGB 4 8 Ge iR i s i e R FE AR

2000

2. R
A, BLRER

© WETHS RORAGRET RAUEEER, NS bRk R 2k .

s EEESRR IS, BRHE S TSR EIREL B f g2k .

© UEHBI SRS T B R SRR R, SRS A T X R I B i R R 2k

o G BERCRSI BERUZ I E R E T b, RIS e T 2k e, et B BHA KT 100Q, HAAET
Lo R IR 2 et TR AR, BRI KT 1Q, BN A KT 4Q.

c EBRET PR SIER, PAEE A B TN S, AN RS REBRS
—iRE . BN B, RS, Db 4 A B

o ERSEKERIRHIE 200 K2 A, LM ST 200 K, GBI ROR T SE 2R RS, R
TEZR B8 R 32 0R 5N TR A R AR I B TAE .
B. & rEHE

R =B kS S, TR EEN 12V(EL 24V) £ 10%, HERE ST A AVPV3 X 0.5mm )=
OSBRSS, ko B R e /N R LB 10K Q, e K HLZASN 0.22uF, R 28 1 s A 2N T 50 Q .

GE s +
- Y =
ix_/f ix_,/f FIN

| =R R

Sl U EREE S Ve |
M E T 2] 4 ~ 20mA.DC HRE S, Fras BIEN 24V E10%, EHESEA R PVC 462 H 45,
BT P 7 4 H AVPV2 X 0.5mm B8 BF i R 48, i RS 1 i R 2k BE A 600 Q  CELFE 4G 2R 1)
LD

#
o0
=i



O EIRIXE

HOMKOM

HKGB %% 8 i A 2 1 A

C. BEPR

ATIPRT R, RS T EMPIKESKIEN

AZIRR LB IR IR 1R 4L

BB S, FBIERASEHE N B 2 R A1 TR 25,

3. Ly

av R Ao, T, AMIEEYE 24VDC,

by W EH b

. REFFHEE
1. ZHAER
a Xf HAE B ZER

£y £ +24V DC
{) ) _
WS N

0 B i A A B

PL DRIKIRAN 2 I LR B0 N T i Y

N T PRAEHER DN &, SR TR R A N L AU 2 RN EE B, ElrRsi AR
FREANSZ T, A0 SR 4 R T i ke B e U A Tl . BV RO IR B 142 D B EekEoR, il T
e 5/ K B BOESR U

« BJ#M: 10D
 NyEMl: SD

(10 f54%)
(5 fFH4)

WETHN B A sk, 4ife. ¥142. WIERE, WREERPWEEBL RARBLINE 4 MK 9 fir.

*4
75 JAREE R FIFEEBRKE MR EEBRKE
14 [E Lo =15D
2 [F o =25D
3 —~90° 3k =20D
=5D
4 &) —F A #> 90° 45 3k =25D
5 HiRE KA =50D
6 ANFEFEA P 90° 55 2k =40D

R #ER: 400-0592-364

Hihk: JE IR XXUR DAL 5 S8

www.homkom.com

%9



O EIRIXE

HOMKOM HKGB #U B fe iR & ik A
Ex Ex
e ~ == e —— sl=—-
15xD 1 5xD 25xD 5xD
e Y
Ex
o S e s i===.. g ey B g N
} 25xD 5xD 40xD 5xD
[ —FIAa ™A 90° %k ANFPFIHA A 90° 33k
Ex
— - | (g | e 55 g s > — - —
50x D [ |.5xD 20xD | - 5xD
| I I
TR —> 90° 25 3

b XL I ER

BTG E W P (DND RS TR (1% (D) AR, SORG & F ATk,

0.98D < DN =<1.05D

B 7 590 6 L0, AR RER KT 0. 05 DN: it T 552 ) 5 B O 0 NI, o
T HE B W

3 AT AE R

T IE T4 KBTI, i T G AT 6 76 S I U A b VR 1)
ARSI T BEIOH L T, s F .

2

MRS #sk: 400-0592-364 www.homkom.com

Hubike JE TR XXUR) DAL 5 S8

107



mIEIXTE

HOMKOM HKGB M2 G iR i 2 1 i B R AR
e X TR B I Ab 2
METH P R AR A NURIRB S TE b, S AR, DOTR AR IRE I, wT

INFHE LN, BB AR ETE BN 2D AN TE [ E SCHE RO B R

2. MEITH %R

_g_

3. WETHAYALE

4. PR LT
avhE RN R
ALTF O RSP ERAEETE EITF I, HAETT O A7 B 2 B B EEK
SHEF BT TS, RIS BB ERE TR T DR TE
WA HETEBMT SR EAL, RO SEE N E
RULETFICR , JEVE AL BRI, IFEEETE N T A D
AEEZEHIARE N3 S AR AR R B B R, R TR AR T, R
AR NS AR T AR AL, 285 PR AR S [ 4
b VAR R
AZIT RS I ESRAEETE P H,  HAETT D A6 B 2 B B K
REEI D BAT TR TR SR, RSB SRR b
AT ETHBAE W L2222 (8], ARSI TT 1R, R g FLx Ik
VA HETERAT AR EAL, TR ORE S SEE N E A,

R Hsk: 400-0592-364 www.homkom.com

Hubike JE TR XXUR) DAL 5 S8



O EIRIXE

HOMKOM HKGB 2% G AT s T e B R A
SRR ETHEUT, VAR ERIEE L, SRS E N TA N
KR E TSR E L, RN BN, TR AR RS AR T R AR, SR 5
R LT
c BIERR e 3
PP O RS ER AR T8 BT, FLARF A4 B B B R
SOHREI O BT E PR )S, ERETENEE S, WE TR bR RS AR T AR F
o PR R R S AT SR B, R R IR T S R TE AKX IR
PR CIHEAT IR 4%, SRS BOEAT, DA R AR M iR A I R & it .
d [ s 4 N a0 3
FEV R R TH B BUER 1 2248 55 BN @ 100 1 B 6
*F ®109X4.5mm K4 1) T8 B 58S B DR R EERE, BREIREEEE B INAS A
B ) B A
KA ISR N E A, AR5 TR LT R ) b e 5 A AR I e A D
JERCE PR A SR R AT B, P A SR
e BRI N 20 3
FEV R R TE B BUER 1 2248 55 BN @ 100 1 B 6
*F @109 X4.5mm H:p 1) 8 B 58S B DR R EERE, BREIREE B IAS A
5 () B A
o FEBR R 5 PR U () S PR X, P A K T
VR IR Skl I BRI N E o, AR AR N IR I Sk 0 5 A TE 1 R AR )
Mk 02 5 A T8 TR R I AR T 5 B, SRS VR L I Ir) A L 5 AR PR IR ) A [R5
JEIR A bR T AR A R SR R 22 BB, B OR .
£ 40 PR RELRN ) 3806 B 1 22 236
D RPN R T AT IR R U AMERS (2R, R4S, W FREIN%E PT100 41
HLBEL R /AR 1% 2% o
*PT100 475 BEL S 22 385 76 7 B it R 7 4~8D Ab, fEEUFHIALE FFF—4 25mm [HFL,
B L LIS e T R T A B L, T L 2B T b A R T S T T
JE S7AR 3% 88 N 22 AR IR B U R 3~5D &b, fEIRLFRIALE EIF—AS 20mm R L, B E Kk EIEE IR
b, ERERTFESER R —k b, W10 bk bR A%, 1R 7 b D% B ] SRR e . Wsf
DL =R A RN R AT S A Bk, Bk TR I s R AR ik A

=}
o

EHERED
SRR
WA
Bl 12 . Rl fUREE K13 IERR R K
MRS #sk: 400-0592-364 www.homkom.com

Hubike JE TR XXUR) DAL 5 S8

ERVIA



O EIRIXE

HOMKOM HKGB R B i i & v R RE AR
5. ZHRIEEFIN

W AR R RNGR AT, AT WEEYE, BT T N AT REAEAE I S IR MR

VEE 5 R E NS R R ETE, AREH E R E TR

SRBTRETE AT A B . SURRIZIR, EARIN B BANE A [FR 5 5 AN R R B X ], AR
[X ) 2 [8] AN 38 o

BTN R B R R KEE F, BTEEN RS SERREITSEE
[F) ()2 B o A AT 2N, AE TR THI BN 2D Ab oy ) B B TE SCHE R

AEMBZREE S, ATPIEERIREE S, CEREETE S —PAZRE (0
Bl 6 Frr)s

N T ITEM SRR, R FRERAE E A AL E BT 360 FEIER:, EURELFAL
BE, BRI R R EIN]  O4 T BT b KRB SRR AL BN SR A, 06 LIS 2 17 7K i 10 B B R BR 2 58 B

I\ SERIG TR 3

a7 B 6 25U FH D7 A AR R T, HKGB BY R R e A Ul it v 48 [ o 5 4% s OB R R 56, £ 5 GB3836. 1-2000
CRYEVES R B B4 55 1 #0: A ER) L GB3836. 2-2000 (EVEVE SRS B/ & 5 2 #4
FRpE “d” ) K GB3836.4-2000 CERIEMEAIAEIH AR 5 4 50 ARieef “i7 ) FrdEflE 2k,
P4 B bR N BxibIICT4, ExdIICT4.

v MEVHAIEHE TEMIFRER

a. K5 Jk: 86~106kPa;

v ARPARIRE: -20°C~+60°C;

v JARPASEAEXIR A : <95% RH;

. BEERERR R EH TA A LA 1B, 11C %% T1~T4 4UBIEM MBI 1 X, 2 XIKGK T

L ARRRETAER T EE A [IB. 110 2% T1~T4 4URVEMESMIBSYIN 0 X, 1 X, 2 KGRI,

o o

o,

&
&

@

T+ RETBIHEARE
JJG029-2007 R i & TS e LR
JB/T9249-1999 AT & 1145 38 bRtk
JB/T6807-93 #fi \ 2\ ite it A% A AT MV A 1

R4 k. 400-0592-364 www.homkom.com

Hokk: JEITEI R XX DAV 5 S8

1370



	一、原理及特性
	二、技术参数及内容
	主要技术参数测量介质：液体、气体、蒸汽
	公称通径：DN15至DN2000非标产品可根据用户要求特殊定做
	温度范围：压电式 -10℃ ~ 350℃   电容式 -20℃ ~ 500℃
	压力规格：PN1.6Mpa、2.5Mpa、4.0 Mpa  更高压力规格可特殊定做
	范 围 度：正常范围1：10   扩展后范围1：15
	压力损失系数：Cd≤2.6
	系统测量精度：液体、气体    示值的±1%
	              蒸 汽         示值的±1.5%
	              插入式流量计  示值的±2.5%
	供电电压：三线制脉冲输出 +12VDC 、+24VDC（可选） 
	两线制电流输出 +24VDC
	现场显示型 仪表自带3.6V锂电池                                 
	输出信号：脉冲频率信号0.1 ~ 3000Hz  低电平≤1V 高电平≥6V
	两线制4 ~ 20mA.DC电流信号
	三线制4 ~ 20mA.DC电流信号
	允许振动加速度：压电式 ≤0.2g    电容式 ≤1.0g
	环境温度：普通型 -30℃ ~ 65℃   
	防爆型 -25℃ ~ 50℃
	现场显示型 -10℃ ~ 50℃
	环境湿度：相对湿度5 ~ 85%
	大气压力：86 ~ 106Kpa
	信号远传距离：≤500m
	信号线接口：内螺纹M20×1.5
	防爆等级：ExibⅡCT2-6
	四、液体流量测量范围选择                                      
	五、流量计外形及安装尺寸（其它规格尺寸来电索取）
	六、仪表输出及连线
	七、流量计的安装
	八、危险场所的安装
	九、流量计可正常工作的环境要求

